



## **Ранее судимый мужчина признан виновным в убийстве трёх человек, совершённом в ходе празднования дня рождения одного из потерпевших**

Собранные следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему ранее судимому жителю города Нижний Тагил, неофициально работавшему на деревообрабатывающем предприятии. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а»,«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершённое с целью скрыть другое преступление).

Следствием и судом установлено, что ночью 4 декабря 2016 года в квартире дома по улице Чаплыгина в Нижнем Тагиле, принадлежащей сожительнице подсудимого, распивали спиртное пятеро человек, один из которых через некоторое время ушёл из квартиры (они праздновали день рождения одного из присутствовавших). Продолжили употребление спиртного четыре человека: подсудимый, 36-летний гость, его 30-летний брат, а также ещё один 36-летний мужчина, который впоследствии пошёл спать в соседнюю комнату.

В ходе застолья между двумя братьями (с одной стороны) и 52-летним злоумышленником (с другой стороны) произошёл конфликт на бытовой почве. Подсудимый, не найдя другого способа разрешения произошедшей ссоры, вооружился кухонным ножом и причинил им телесные повреждения сначала двум братьям, а затем и четвёртому участнику застолья, к которому сам зашёл в комнату, когда он спал. В результате полученных повреждений все трое пострадавших мужчин погибли на месте происшествия. Злоумышленник, находившийся в состоянии сильного алкогольного опьянения, после случившегося уснул в этой же квартире. Проснувшись, он попытался инсценировать убийство и последующее самоубийство одного из потерпевших, вложив ему в руку нож (тому, кто спал в комнате). Тем не менее, следователями СКР был выполнен целый комплекс следственных действий, которые позволили восстановить картину произошедшего и установить причастность подсудимого к убийству.

Допрошен ряд свидетелей, проведены три судебно-медицинские экспертизы, медико-криминалистическая экспертиза по изъятому в ходе осмотра места происшествия ножу, также проводилось освидетельствование на наличие телесных повреждений самого злоумышленника, судебная биологическая экспертиза по следам крови с места происшествия, несколько судебных генетических экспертиз. Согласно результатам проведённой по делу судебной психиатрической экспертизы, подсудимый признан полностью вменяемым.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Приговором Свердловского областного суда подсудимому назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1201933>